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Odpolední kroužky pro děti jsou určené dětem, které v té době navštěvují  
Dětský klub Zajíček. Kroužky jsou zdarma. Podle počtu dětí budou probíhat vždy 
odpoledne ve 2, případně 3 cyklech po cca 30ti minutách. V rámci nich se všechny  
děti prostřídají ve skupinkách maximálně po 8 dětech. Kroužky povede Martina či Týna. 
 
 

HRAJEME SI, SPORTUJEME – SPORŤÁČEK         Pondělí 

Tento kroužek je určen pro všechny kluky a holky ze Zajíčka, kteří si rádi 
hrají a sportují :-) Děti se mohou těšit na nové zajímavé hry, ale i klasické 
oblíbené hry s míčem či nářadím, překážkové dráhy, za pomoci kterých se 
děti „vyřádí“ a odreagují. Při výběru sportovních aktivit budeme vycházet z 
věku a šikovnosti dětí a zároveň dbát na sportování pro zdraví a podporu 
kamarádství a týmového ducha.  

 

TVOŘÍME A VYRÁBÍME – ŠIKULKY        Úterý 

V tomto kroužku budou děti rozvíjet a zdokonalovat své estetické vnímání 
světa, fantazii, tvořivost, manuální zručnost, jemnou motoriku, 
soustředění, talent a chuť tvořit. Děti se mohou těšit na různé výtvarné 
techniky s přírodními i netradičními materiály jak při individuální, tak při 
kolektivní tvorbě, v neposlední řadě na modelování a sochání z keramické 
hlíny.  

 

HRAJEME SI S PÍSNIČKOU - ZPÍVÁNKY         Středa 

Hudba a zpěv je nedílnou součástí mnoha dětských her. Zlepšuje náladu, 
má relaxační účinky a učí děti spolupracovat. V tomto kroužku si budou         
děti hrát s písničkou – zpívat si, učit se správně dýchat, cítit rytmus, 
přirozeným memorováním textů a melodií písní rozvíjet paměť. 
Nezapomenou ani na pohybové hry a tanečky a k tomu se doprovodit na 
melodické nástroje.  

 

POHÁDKUJEME – DRAMAŤÁČEK        Čtvrtek 

Dramatická výchova pozitivně působí na všechny stránky dětské osobnosti 
– např. na sebedůvěru, vyrovnanost, představivost a nápaditost, správnou 
výslovnost a mimiku. Veselými básničkami, řadou etud, přirozenou 
improvizací, pohybem a spoustou tvůrčích činnosti budou děti směřovat ke 
společnému pohádkovému vystoupení. Věříme, že tento kroužek bude 
dětmi velmi oblíben :-) Hlavně proto, že si v něm mohou samy vyzkoušet, 
zahrát a předvést svou hravost, představivost, kreativitu, třeba i při 
společném vystoupení před rodiči.  

 
 

 


